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Η παράκληση του Αρχιεπισκόπου Ιερωνύμου 
στον Πρόεδρο Τραμπ για τη Μονή Σινά
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Ακόμη μία έκκληση έκανε ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος για να βρεθεί άμεσα λύση στο ζήτημα 
της Ιεράς Μονής Αγίας Αικατερίνης Θεοβαδίστου Όρους Σινά
. Αυτή τη φορά το αίτημα εστάλη προς τις Ηνωμένες Πολιτείες 
Αμερικής με τελικό αποδέκτη τον Πρόεδρο Ντόναλντ Τράμπ.

Του Νικολάου Ζαΐμη

Κατά τη συνάντηση την περασμένη Πέμπτη με την Πρέσβειρα των ΗΠΑ στην 
Ελλάδα, Κίμπερλι Γκίλφοϊλ, στην Ιερά Αρχιεπισκοπή, ο Προκαθήμενος της 
Εκκλησίας της Ελλάδος κατά τις δηλώσεις μετά τη συνάντηση ζήτησε μαζί με τις 
ευχαριστίες για τις προσπάθειες που καταβάλει ο Πρόεδρος Τραμπ να 
σταματήσουν οι πόλεμοι, να του μεταφερθεί όπως παράκληση είναι 
να στρέψει το βλέμμα του ιδιαίτερα στη Μονή Σινά, που είναι ένα κέντρο 
της Ορθοδοξίας και του Χριστιανισμού
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και βρίσκεται στην πρώτη θέση των ενδιαφερόντων του.

Ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος υπενθυμίζεται ότι ήταν ο πρώτος μετά την έκδοση 
της απόφασης του Εφετείου της Ισμαηλίας που θέτει εν αμφιβόλω το ιδιοκτησιακό 
καθεστώς της Μονής, ο οποίος ύψωσε κραυγή αγωνίας προς κάθε κατεύθυνση 
ώστε να διαφυλαχθούν τα δίκαια του ιστορικού μοναστηριού για την Ορθοδοξία 
και τον Ελληνισμό. Έκτοτε σε πολλές επίσημες και ανεπίσημες συζητήσεις με 
αξιωματούχους της Κυβέρνησης έχει θέση επανειλημμένα το θέμα αυτό ενώ 
υπενθυμίζεται ότι καταλυτικός υπήρξε ο ρόλος του και στην εκτόνωση της κρίσης 
εντός της Σιναϊτικής Αδελφότητας το περασμένο καλοκαίρι. Μάλιστα, μετά την 
εκλογή του ο νέος Αρχιεπίσκοπος Σινά κ. Συμεών επισκέφθηκε τον Μακαριώτατο 
στην Αθήνα κάτι που έπραξε επίσης και αμέσως μετά την χειροτονία του, λίγες 
ημέρες μάλιστα πριν ενθρονιστεί.

Η στήριξη της Εκκλησίας της Ελλάδος αλλά και του ιδίου του Αρχιεπισκόπου 
προσωπικά προς τη Σιναϊτική Αδελφότητα είναι μεγάλη με βασικό ζητούμε να 
παραμένει η οριστική επίλυση του καθεστώτος της Μονής που θα επέλθει με την 
υπογραφή της πολυαναμενόμενης συμφωνίας με το αιγυπτιακό δημόσιο, η οποία 
ακόμη παραμένει σε επίπεδο διαβουλεύσεων.

Είναι ενδιαφέρον πάντως πως την ώρα που Αθήνα και Κάιρο συζητούν για το 
τελικό κείμενο – για το οποίο φυσικά τον πρώτο λόγο για να υπογραφεί θα έχει η 
Σιναϊτική Αδελφότητα – ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος έστειλε το μήνυμα στην 
απέναντι άκρη του Ατλαντικού με αποδέκτη τον ένοικο του Οβάλ Γραφείου, 
Πρόεδρο Τραμπ. Άλλωστε το ενδιαφέρον των ΗΠΑ για το μοναστήρι ορόσημο για 
την παγκόσμια Ορθοδοξία και τον πολιτισμό είναι μεγάλο κάτι που φάνηκε και από 
την παρουσία του ομογενή Αναπληρωτή Υπουργού Εξωτερικών των ΗΠΑ, Μάικλ 
Ρήγα στην τελετή Ενθρόνισης του νέου Αρχιεπισκόπου Σινά, Φαρά και Ραϊθώ και 
Ηγουμένου της Μονής, κ. Συμεών.
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